
Fagutvalget ved Institutt for Molekylær Biovitenskap 

        Referat  fra fagutvalgsmøte 24/9‐07 

Tilstede:  Ida, Ole Kristian, Pernille, Charles, Joakim, Charlotte, Alexander, Even, Kristo,  An,  Mari, 
Martin (RSU). 

Meldt frafall:  Monica, Julie, Carl‐Martin, Ana, Saeid. 

Ikke meldt frafall:  Vedrana, Linda. 

 

Sak 1 – Godkjenning av referat                                                                                                                            
Referatet fra 19/9 ble godkjent. 

Sak 2 – Regnskap for hytteturen  1.‐2. September                     
Alexander la fram regnskapet for hytteturen som var 1.‐2. September. Det ble brukt for mye penger 
på mat, det var mye mat til overs både fra frokosten og kjøtt fra middagen. Til neste gang bør det 
settes opp et budsjett, der det taes utgangspunkt i dette regnskapet. På hytteturen ble også en 
vindusrute knust. Per dags dato har vi ikke mottatt noen faktura på dette. Fordi vinduet knuste ved 
et uhell, vet vi ikke om det er vi som er ansvarlige for å betale eller om det kan dekkes av 
forsikringen. 

Sak 3 – Hyttetur på nyåret Tradisjonen tro skal vi ha en hyttetur til vinteren. Vi ble enige om at første 
helgen i februar er mest aktuell (2.‐3. februar), eventuelt helgen etter det, dersom hytta ikke er ledig.  
Ole‐Kristian og Alexander har sett på hyttene som SiO leier ut og funnet ut at de mest aktuelle er 
Tannlegehytta, Farmasihytta og Studenterhytta. Fordi Tannlegehytta er billigst og har sengeplasser 
for 55 stykker (+ ytterligere 10 soveplasser på madrass), vil vi sjekke ut om denne er ledig først. Vi 
skal også prøve å få til at mest mulig av pengene til turen blir betalt inn på konto. På denne måten er 
det lettere å få oversikt over alle pengene, og lettere å vite hvem som har betalt. Det må sendes ut 
informasjon om hytteturen i god tid før jul. 

Sak 4 – Endring av opptakskrav til bachelorgraden Vi har fått en forespørsel om vi ønsker å endre 
opptakskravene til bachelorprogrammet i Molekylærbiologi og biologisk kjemi. Eventuelt hvilke 
forslag har vi? I dag kreves matematikk (2MX,2MY eller 3MZ) og i tillegg enten 3MX, 3MY, 3FY, 3KJ, 
3BI eller kombinasjonen (2KJ+3BT) eller kombinasjonen (2BI+3BT).  Vi ønsker å gjøre programmet 
tilgjengelig for mange, men samtidig sørge for at studiestarten ikke blir for tøff slik at mange faller fra 
i begynnelsen. I dag er det slik at fordypning i kjemi fra vgs. (2Kj+3Kj) gir fritak for KJM 1000. Vi 
ønsker at studenter som har fordypning i fysikk (2Fy+3Fy) kan få fritak fra Fys 1000. I tillegg burde 2Kj 
være et krav fordi det gjør de første semestrene lettere. Mange av førsteårsstudentene sliter med 
motivasjon fordi de bare har grunnleggende kurs i realfag det første året. Kan noe gjøres? Kunne 
man for eksempel hatt et labkurs tidligere i programmet? Kristo og An vil ta dette videre til 
bachelorrådet. 

Sak 5 – ”Åpen gard” på biobygget                                                                                                               
Norith i BFU har kommet med et forslag om å ha en åpen dag på biobygget, for å skape litt blest 
rundt instituttene. Vi ønsker å trekke studenter fra andre institutter og andre fakulteter, i tillegg til de 
studentene som går her til daglig og de som kanskje vil begynne her. Professorer kan holde foredrag, 
det kan være stands i kantina osv. Det kan være undervisningsfri den dagen.  Målet er å få litt større 
åpenhet om hva som drives med her på huset og rekruttere nye studenter. Martin fra RSU sier det 
allerede finnes en slik åpen dag på UiO, og at vi eventuelt kan utvide dette konseptet. Vi må finne ut 
hvem som er ansvarlig for åpen dag på dette instituttet, og om vi kan ta del i planlegging og 
gjennomføring.   



Det finnes et rekrutteringsutvalg på Mat.Nat. som jobber med å få flere studenter inn på fakultetet. 
Vi kan søke penger til åpen dag der, eller eventuelt bli innlemmet i deres opplegg. Martin undersøker 
dette.   

Sak 6 – SiO‐kurs  SiO arrangerer en del forskjellige gratiskurs denne høsten. Kursene er beregnet på 
dem som sitter i fagutvalg eller andre typer studentforeninger. De hadde for eksempel grafisk design 
kurs og regnskapskurs (som Alexander og Saeid har meldt seg på). Informasjon om tid og sted ligger 
ute på SiO sine hjemmesider.  

Sak 7 – Diverse                                                                                                                                                    
Even ordner med e‐postliste og korttilgangsliste, slik at alle i fagutvalget får tilgang til bygget i 
helgene. Trådløst nettverk i kantinen og bortover pennalet er fikset. Det er ikke planlagt nettverk 
nede i forelesningssalene.  

Joakim og Even skal undersøke litt vedrørende ny hjemmeside. Vi ønsker eventuelt å ha 
www.fuimbv.com som adresse. Det ble foreslått å gjøre intervjuer med professorer som så legges ut 
på nettsiden vår. Joakim sjekker ut.  

Kaffe og vaffelservering starter fredag 28/9. Ole Kristian koordinerer. 

Martin fra RSU skal ta saken om overdreven konting videre. 

Neste møte: Avtales pr e‐post. 

 


